

昨日,一所小学的开学典礼与众不同 阔别两年,迎接老生“回家”

9月5日,秋雨依然缠绵。这是个周一,也是许多学校开学的第一天。

二七区幸福路小学的开学典礼,气氛格外不同。早上8点,小雨微停,参加开学典礼的同学们脸上都洋溢着灿烂的笑容。可是,当讲台上张校长一句“新生们,欢迎你们入校;老生们,欢迎你们回家”的问候发出后,高年级的同学顿时百感交集,不少女生眼睛里泪光闪动,有的老师也忍不住红了眼圈。

晚报记者 张翼飞 文/图



学生们在新教学楼里上课。

1500名学生到外校“借读”

两年前,由于这所学校生源太好,而原来的校园面积和教学楼远远满足不了需求,为了长远考虑,学校决定在原址上拆掉低矮的老楼,规划兴建新楼。

这样一来,这个原本有2800名学生的学校,

必须向外分流1500人左右。经过反复商讨,在区教体局的统一安排下,最后低年级的同学留下,高年级的同学分别分散到陇西小学、交通路小学、实验小学三所区属学校“借读”。其中,分到交通路小学的学生人数最多,有1000人左右。

首期公益技能培训 开始报名了

本报讯 昨日,记者从郑州慈善总会获悉,为了提高社会青年和农民工的应聘技巧和就业率,使他们拥有一技之长,尽快适应社会,郑州慈善总会、索凌电气有限公司决定免费对我市130名应往届毕业生、社会青年和青年农民工,以及城市和农村家庭贫困人员,开展为期五天的就业心理与面试技巧培训及电气装配技能实训。

培训结束后,索凌电气有限公司将向优秀学员提供80个实习岗位,实习结束后,考试合格者安排就业。如果您想参加,可以到航海西路郑州市老年公寓后楼的郑州慈善总会506室报名。报名参与培训人员,必须是高中以上学历,报名时需携带本人身份证、复印件及2寸免冠照片1张。

报名时间为2011年9月6日~9月16日下午5时(中秋节9月12日休息一天)。报名咨询电话为0371-68665328。

晚报记者 裴蕾

大中专毕业生 初始创业补贴开始申请

本报讯 今日起,2011年度大中专毕业生(含技校毕业生)初始创业补贴开始申领,符合条件者应在9月13日前提出申请。

创业专项基金主要针对两类人员发放鼓励性创业补贴,其中包括:具有郑州市户口、毕业两年内的初始创业大中专毕业生(含技校毕业生)及就业困难人员。按照规定,大中专毕业生申请创业补贴,需持身份证、毕业证书、营业执照、有关持续经营6个月以上的稳定创业证明等材料;就业困难人员须持身份证、就业困难群体认定证明、就业和失业登记证、营业执照、有关持续经营6个月以上的稳定创业证明。全市集中申请将于9月13日截止,补贴标准为每人1000元。

申报电话:中原区 67680030;管城区 66269012;二七区 68700613;惠济 63639939;金水区 63820425;郑东新区 67179403;航空港区 86198296;经济技术开发区 63336867。

晚报记者 辛晓青

抹不去的“漂泊”感觉

六六班的乔佳滢同学,当年就是到交通路小学就读的学生之一。5日上午,她回到了阔别两年的母校。

过去,她走路两三分钟就可以到幸福路小学,而到交通路小学,则需要20多分钟。

路程远还在其次,到了一个完全陌生的环境,她和同学们心情都有些郁闷。当然,交通路小学的老师和同学们对他们非常好,而且他们的任课老师还是学校原来的老师,但这种感觉却总是抹不去,“真像背井离乡、漂泊在外啊。”作文写得很好的她,形容得很生动。

重新回到母校的怀抱 特别温暖

在这两年里,有两届幸福路小学的高年级学生都是在外校毕业的,他们遗憾——没有看到焕然一新的校园和拔地而起的新教学楼。和他们比起来,乔佳滢觉得自己幸运多了。

在熟悉又有些陌生的自己的学校上课,课间她都忍不住想唱想跳。她说:“学校就像自己的父母,自己的家,离开那么长时间,重新回到她的怀抱,感觉特别温暖!”

当日,还有300名一年级新生走入校园,开始了自己的小学生活,对于他们来说,漂亮的校园是崭新的开始,而对于即将毕业的乔佳滢同学来说,这将是非常值得珍惜的美好回忆,因为不久他们就将小学毕业。而能在自己的母校毕业,是一件多么幸福的事情。

昨日上午,河南省孤贫儿童复杂型先天性心脏病免费救治“希望之心”项目在河南省人民医院正式启动,该专项基金将在一年内在全省全免费救治100名患法乐氏四联症等10种复杂型心脏病的孤贫儿童。

只要是按规定转诊至河南省人民医院的0~14周岁(含14周岁)患法乐氏四联症等10种复杂型先天性心脏病孤贫参合患儿,均能享受到专项资金全免费救治。

晚报记者 邢进 通讯员 陈召起

百名复杂型先心病孤贫儿童 这个消息对他们来说是福音

澳门明德慈善会资助、新农合补助加上省人民医院减免“希望之心”行动面向全省持续一年

一年时间10种先心病“明码标价”

此专项救治基金为澳门明德慈善会出资100万元,用于未来一年内的复杂型先心病儿童救治,实施时间将从2011年9月5日至2012年9月4日。

10种复杂型先心病及其限额标准为:法乐氏四联症最高为4.2万元、三尖瓣下移畸形为4万、完全型心内膜垫缺损为4万、部分型心内膜垫缺损为3.5万、房缺+室缺为3万、房缺(及/或室缺)+右室流出道狭窄为3.2万、房缺(及/或室缺)+肺动脉高

压为3.5万、房缺(或室缺)+动脉导管未闭为3万、房缺(或室缺)+动脉导管未闭+肺动脉瓣狭窄为3.3万、房缺+室缺+动脉导管未闭为3.3万。

此次救治将采取按病种限额付费方法,限额标准内的医疗费用由新农合基金补偿70%(不设住院补偿起付线,不受新农合报销药物目录和基本诊疗项目目录的限制),澳门明德慈善会资助30%,超过限额标准的费用由省人民医院承担。

申请时请您备好这些材料

符合救治条件患儿持身份证明、合作医疗证、民政部门颁发的低保证、五保供养证及相关病历资料,到统筹地区新农合经办机构提出救治申请。其中,筹资时尚未出生,错过缴费时限而未能参合的低保家庭计划内分娩患儿,出生当年可按规定以参合母亲身份提出救治申请。

统筹地区新农合经办机构收到救治申请后,对患儿身份、出生日期及病情进行初审,符合条件的,转诊至省人民医

院。省人民医院免费对患儿进行复审,对符合救治条件的患儿安排入院治疗。患儿办理入院手续时,医院将不收取住院押金及其他任何费用,患儿出院时,住院医疗费用先由省人民医院全额垫付。

省卫生厅、澳门明德慈善会将项目实行动态管理,对所有救治患儿建立专门档案进行管理,确保符合条件的孤贫儿童得到及时救治。

中秋喜迎佳节 礼选鲁花

鲁花花生油 5S 纯物理压榨,非转基因,富含油酸、维生素E,不含胆固醇,不含黄曲霉素。

山东鲁花集团 郑州分公司 团购热线: 0371-63389716 60919507

绝不让消费者食用一滴不利于健康的油!